



感受大学文化，触摸科技前沿——东大附中高三学生走进校园“开放日”活动

来源:院学办 更新人:孙威 点击:484 更新时间:2011-11-11

大学生活，总是让中学生们充满遐想。11月11日，信息科学与工程学院组织190多位东大附中震旦校区的高三学生参观了我校四牌楼校区，令他们提前领略了大学的环境氛围，过了一把“大学瘾”，同时也拉开了南京地区中学生走进东南大学“开放日”活动的序幕。

当天，在信息学院13位研究生志愿者的带领下，中学生们参观了四牌楼校区的主要建筑和人文景点，并走进校史馆和吴健雄纪念馆。我校三个国家重点实验室——移动通信、生物电子学和毫米波也全部向中学生们开放，让他们感受了大学科研氛围，有了感性的认识，激发了学习兴趣。四牌楼校区处处透露出悠久的历史底蕴与浓厚的文化气息，同学们纷纷在大礼堂、六朝松、梅庵、中大院、孟芳图书馆等著名建筑、人文景观前驻足留念。古朴雄伟的大礼堂，庄重朴实的教学楼，先进整洁的实验室，风格清幽的图书馆，美丽的校园景色，让他们惊叹不已。“想不到学校可以建设得这么美，在这样的环境下求知，一定又充实又快乐。”在参观图书馆时，来自高三3班的小张发出了由衷的赞叹。

“开放日”里繁重的迎来送往接待任务，主要由信息学院的学生志愿者们负责。他们需提前几天熟悉线路，对长达15页、一万三千余字的讲解稿反复揣摩，力求让讲解更加生动。他们参与服务，在各建筑和景点的现场开张讲解工作。他们和中学们在学校餐厅一起用餐，交流思想。学院电路与系统专业研一学生马美蓉说：“要设计好参观内容和线路，把开放日活动搞得井然有序，又让中学生们有所收获，这对我们志愿者是不小的考验，也是很好的锻炼机会。”

信息学院作为我校南京地区高考招生宣传组长单位，将持续推动校园“开放日”活动，进一步破除高校与中学之间的“藩篱”，让大学文化更广泛地传播，也为大学生社会实践提供了新的舞台。今后，将联系全市更多的中学开放校园，吸引孩子们“常来常往”。

大学担负着积累和传承人类文明与民族文化的重要任务，具有教育、科研和服务社会三大功能。大学如果能够更大程度、持之以恒地“开放”，让更多中学生亲近大学文化、触摸科技前沿、激发学习兴趣，会让服务社会的功能得到进一步拓展。并且，在开放的过程中，大学与中学教育自然而然地得到衔接，大学的育人功能也得以前移。

信息分类

学院新闻
重要通知
学术活动

最新信息

- 2011-11-24 东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划面试成功举行
- 2011-11-24 [11本]东南大学实验室安全知识在线考试
- 2011-11-22 东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会
- 2011-11-22 尤肖虎教授和洪伟教授当选IEEE Fellow
- 2011-11-22 “挑战CEO”校园精英大赛报名启动

热门信息

- 2011-10-10 东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划说明会
- 2011-10-26 康桥水岸二期小高层
- 2011-10-16 全情投入，脚踏实地—访信息学院崔铁军教授
- 2011-10-18 “卓越工程师”联合培养计划报名方式
- 2011-11-16 关于杨晓辉同志任命通知

常用链接

院学生工作办公室
移动通信国家重点实验室
毫米波国家重点实验室
射频与光电集成电路研究所
信号与信息处理实验室
信息安全研究中心